
Софија: Амбасадор Јовић: Никад бољи односи Србије и Бугарске
понедељак, 04. јануар 2021.

Постоје тешки моменти у историји Србије и Бугарске, али никада до сада у модерној
историји није био овако висок степен међусобних односа, рекао је амбасадор Србије у
Бугарској Жељко Јовић.       „Имамо одличне личне односе нашег председника Вучића са
вашим политичким лидерима, бројне заједничке инфраструктурне пројекте, и што је
најважније имамо очевидно прожимање наших култура и традиције. Остаје само вредно
да радимо, без предрасуда и са једним погледом напред, ка будућности, a не назад",
рекао је амбасадор Јовић за бугарску ТВ „Европа".      Како
каже, питање односа Срба и Бугара пре свега највише зависи од њих самих, те, уколико
је жеља да се односи максимално унапреде, мора се радити много више и мора се бити
потпуно отворен.
 
 
 
„Увек сам говорио и кажем сваки пут, да нас много више спаја него што нас раздваја. На
Балкану нема две ближе нације од Срба и Бугара, ми смо браћа и време је да се потпуно
окренемо једни ка другима", рекао је амбасадор.
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Јовић сматра да ће се само са економијом и добрим економским везама и уз напредак у
тој области, решити највише проблема које постоје у региону и да ће се само тако кренути
напред.
 
 
 „Потенцијал за такву сарадњу је огроман и озбиљан", указао је Јовић и додао да је добар
пример сарадња у циљу превазилажења последица вируса корона у општинама
Босилеград и Димитровград, јер, од почетка пандемије, тим општинама у којима живи
бугарска национална мањина, стиже „озбиљна подршка и помоћ" из Бугарске.
  И то је пример, истиче амбасадор, како треба радити и живети заједно.     Јовић каже и
да ће се увек залагати за продубљивање сарадње, а посебно у областима где су
могућности огромне, какав је случај у области туризма и наводи да две земље, поред
двосмерног путничког тока, треба да имају и заједнички наступ ка трећим тржиштима, што
ће, како сматра, представљати огромну шансу и за српски и за бугарски туризам.
 
 
 
Говорећи о питању Косова и Метохије, амбасадор Јовић истиче да је позиција Републике
Србије јасна и транспарента и да је КиМ саставни део Србије и да нема разговора о било
каквом признању.
 
 
 
Истовремено, Јовић наглашава да председник Вучић, Влада Србије и њене институције,
континуирано показују спремност за разговоре и нужне компромисе, како би региону
обезбедили толико жељену стабилност и напредак, те да је недавни Вашингтонски
споразум потврда такве позиције Србије, „којој се верује и која је пожељан сарадник и
партнер".
 
 
 Када се говори о степену наоружавања на Балкану, амбасадор наше земље у Софији
каже да се Србија и српски народ никога не плаше, али и да је нормално да се брину за
своју сигурност у модерном свету, који је препун нових претњи, ризика и изазова и да
„нико ко нема злих намера" не би требало да се плаши и брине због српског
наоружавања.
  Јовић указује да тренд наоружавања такође бележи раст у региону и у целом свету, али
да је најважније да сви схвате да српски народ одлично зна какви су ужаси рата и
страдања.      „Баш због тог сазнања, могу слободно да кажем да смо ми народ који
највише од свега цени мир али и слободу. И поновићу речи нашег председника, да смо
чврсто опредељени да чувамо мир, готово по сваку цену", нагласио је Јовић.
 
 
 
Како је додао, кључно спољнополитичко опредељење Србије остаје добросуседство и
интензивна регионална сарадња, а на унутрашњем плану интензивни развој
инфраструктуре и даљи убрзан економски раст.
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 „Ми желимо да створимо услове, да нам пре свега млади људи остану у земљи. То није
важно само за Србију, то је важно за све у региону. Као што сам рекао, само економијом,
добрим везама, разумевањем и умом, успећемо и решићемо све проблеме које имамо",
закључио је амбасадор Јовић.
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